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ΑΓΩΓΗ ΚΩΣΤΑ ΛΑΛΙΩΤΗ ΚΑΤΑ ΤΟΥ Γ. ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗ

Με αφορμή συνέντευξη του Βουλευτή Γιώργου Καρατζαφέρη στην εφημερίδα 
«ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΤΥΠΟΣ» (11.11.2001), στην οποία αναφέρεται με ασύστολα 
ψεύδη για «βίλα στη Φιλοθέη» και για «ροκάνισμα 14 δις δρχ. από ένα 
αθλητικό κέντρο», ο Γραμματέας της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ, 
Κώστας Λαλιώτης, έκανε την ακόλουθη δήλωση:

«1. Όλες οι αναφορές του κ. Γ. Καρατζαφέρη στο πρόσωπό μου, είναι 
συκοφαντίες, μυθεύματα και ψεύδη, γιατί δεν έχουν καμία απολύτως 
σχέση με την αλήθεια και την πραγματικότητα.

Οι φήμες για «σπίτια», για «επιχειρήσεις» και για «σκάνδαλα», είναι 
πολιτικές και ηθικές αθλιότητες του κ. Καρατζαφέρη και διαφόρων 
πολιτικών αντιπάλων μου, που έχουν λόγους να φοβούνται από αυτά που 
καταγγέλλω και κατονομάζω με στοιχεία, σχετικά με τη διαφθορά, τις 
συναλλαγές και τις διαπλοκές διαφόρων στελεχών της Ν.Δ.

Αποτελούν συκοφαντικές αναφορές του κ. Γ. Καρατζαφέρη και διαφόρων 
άλλων στελεχών της Ν.Δ., που προφανώς «εξ ιδίων κρίνουν τα αλλότρια».

2. Η δική μου πολιτική, κοινωνική και προσωπική διαδρομή ήταν, είναι 
και θα είναι διαφανής και ξεκάθαρη, γιατί για μένα το ήθος και η 
εντιμότητα αποτελούν μια αδιαπραγμάτευτη αξία και στάση ζωής.

Γι’ αυτό διαχρονικά έχω προκαλέσει και προκαλώ τον κάθε κύριο 
Γ. Καρατζαφέρη μαζί με τους φίλους του και τους προστάτες του στη Ν.Δ., να 
ψάξουν όσο θέλουν και όπου θέλουν.

Είμαι απόλυτα σίγουρος ότι δεν θα βρουν ποτέ και τίποτε σε βάρος μου 
και σε βάρος της οικογένειάς μου.

Απλώς θα ανακυκλώνουν τις συκοφαντίες τους και τις αθλιότητές τους και θα 
γίνονται κάθε μέρα, πολιτικά και ηθικά, καταγέλαστοι με τους ψιθύρους, τα 
ψεύδη τους και τις κοινωνικές αθλιότητές τους.

«Ο καθαρός ουρανός αστραπές δε φοβάται».



3. Για να μην ματαιοπονούν και για να μην εκτίθενται με τα μυθεύματα τους 
ακόμη περισσότερο, ο κ. Γ. Καρατζαφέρης μαζί με τους όμοιούς του, τους 
φίλους και τους προστάτες του στη Ν.Δ., τους πληροφορώ τα εξής:

α. Δεν έχω και δεν πρόκειται να αποκτήσω ποτέ, κανένα σπίτι ή 
οικόπεδο, είτε στη Φιλοθέη, είτε στην Εκάλη, είτε στο Ψυχικό, είτε σε 
νησιά των Κυκλάδων ή του Ιονίου, είτε οπουδήποτε αλλού, όπως 
διαδίδουν με τη νοσηρή φαντασία τους.

Διαμένω τα τελευταία 17 χρόνια στο ίδιο σπίτι, με ενοίκιο, στην περιοχή 
του Λυκαβητού.

β. Δεν έχω και δεν πρόκειται να αποκτήσω καμία «επιχείρηση» και δεν 
πρόκειται να διαπράξω κανένα «σκάνδαλο», γιατί έχω υιοθετήσει στη 
ζωή μου ριζικά διαφορετικές αξίες και αρχές από εκείνες που έχουν ο κ. 
Γ. Καρατζαφέρης και οι διάφοροι ψιθυριστές της Ν.Δ.

γ. Ο καθρέφτης της ζωής μου σε ότι αφορά το ήθος μου και την
εντιμότητά μου, σε συνδυασμό με την κρυστάλλινη πολιτική, κοινωνική 
και προσωπική διαδρομή μου και τα οικονομικά δεδομένα της 
οικογένειάς μου, αποτυπώνονται στα «Πόθεν Έσχες» και στις 
«Φορολογικές Δηλώσεις» μου, που καταθέτω κάθε χρόνο στη Βουλή και 
στην Εφορία.

4. Για να λάμψει η ΑΛΗΘΕΙΑ και για να καταρρεύσουν οι αθλιότητες και οι 
συκοφαντίες του κ. Γ. Καρατζαφέρη σαν χάρτινος πύργος, προσφεύγω στη 
Δικαιοσύνη.

Έχω ήδη δώσει εντολή στους Δικηγόρους μου για να καταθέσουν εντός των 
προσεχών ημερών Αγωγή για αποζημίωση ύψους 500.000.000 δραχμών 
κατά του κ. Γ. Καρατζαφέρη, για τα ψεύδη του και τις συκοφαντίες του, 
επειδή αποπειραθηκε να προσβάλει την προσωπική μου τιμή και 
υπόληψη.

Είμαι σίγουρος ότι ο κ. Γ. Καρατζαφέρης, με τη συνδρομή των 
πλούσιων υποβολέων του και των πολιτικών του προστατών, που 
ενδημούν και είναι κυρίαρχοι στο χώρο της Ν.Δ., θα «πληρώσει το 
ακριβό τίμημα» της συκοφαντίας του, όπως και ο κ. Μ. Ψωμιάδης για 
παλαιότερες συκοφαντίες και αθλιότητες.


